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ZÁPIS 

z 93. členské schůze Regionu Podluží 

dne 14. 2. 2024 v Lanžhotě 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta    

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta     

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka  

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Hosté:  

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarosta 

• Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice – místostarostka   

   

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Výjezdní zasedání 

4. Zpráva o činnosti za rok 2023 

5. Různé: 

- Rozhledna Na Podluží  

- Zpravodaj Zvony Podluží  

- Obnova aleje po tornádu 

- SECAP 

- Spolupráce s organizací Člověk v tísni  

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

místopředsedovi svazku Mgr. Josefu Osičkovi. Místopředseda svazku RP Mgr. Josef Osička seznámil 

všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/93  

Členská schůze schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – projednání aktuálních informací ve věci hledání nového nájemce informačního kiosku na 

rozhledně „Na Podluží“, a dále také projednání výjezdního zasedání Regionu Podluží. 

Usnesení č. 2/93 

Členská schůze bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

Na zasedání členské schůze RP se dostavil předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil. 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Výjezdní zasedání 

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o platném termínu výjezdního zasedání, tj. 5. – 7.3.2024, 

Karlovy Vary. Sdělila také všem, že doprava je zajištěna a místo odjezdu bude od OÚ Prušánky. Následně 

bude rozeslán informační email s podrobnostmi k výjezdu. Následovala debata o programu výjezdního 

zasedání.  

Usnesení č. 3/93 

Členská schůze bere na vědomí informace o výjezdním zasedání Regionu Podluží. 

             H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Zpráva o činnosti za r. 2023 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné se Zprávou o činnosti RP za rok 

2023. Všichni přítomní měli k dispozici náhled v tištěné podobě. Zpráva byla schválena bez připomínek. 

Usnesení č. 4/93 

Členská schůze schvaluje Zprávu o činnosti Regionu Podluží za rok 2023. 
H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Různé 

Rozhledna Na Podluží  

Ing. Josef Smetana informoval přítomné o všech přihlášených zájemcích pro provoz informačního kiosku 

na rozhledně „Na Podluží. Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že přihlášeným zájemcům budou 

zaslány požadavky ze strany DSO Region Podluží s termínem výběrového řízení. 

Členy komise výběrového řízení byli navrženi:  

- Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil 
- Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička 
- Starosta obce Nový Poddvorov, pan Zdeněk Brhel 
- Technicko-ekonomický pracovník Ing. Josef Smetana 
- Manažerka svazku Marcela Jakubíčková. 

Začátkem měsíce března 2024 se uskuteční výběrové řízení. Poté, na základě vypracovaných 

podnikatelských záměrů od přihlášených zájemců bude vybrán nový nájemce infomačního kiosku na 

rozhledně „Na Podluží“.   
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Usnesení č. 5a/93 

Členská schůze bere na vědomí informace o přípravách výběrového řízení pro nového nájemce 

informačního kiosku na rozhledně „Na Podluží“ a zároveň souhlasí se sestavením výběrové komise ve 

složení s navrženými členy.  

H: 14-0-0 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o blížícím se termínu jarní 

distribuce zpravodaje Zvony Podluží. Navrhovala termín uzávěrky 31.3.2024.  

Usnesení č. 5b/93 

Členská schůze schvaluje navržený termín uzávěrky 31. 3. 2024 pro zpravodaj Zvony Podluží č. 33. 

H: 14-0-0 

Obnova aleje po tornádu 

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné o obdržených připomínkách ze SFŽP k žádosti o dotaci 

na projekt „Obnova zeleně po tornádu DSO Region Podluží, reg. č.: 1210000049 “. Ing. Petra Křivánková 

doplnila, že termín pro vypořádání prvotních připomínek byl posunut do konce února s tím, že budou 

doplněny podklady k prvotnímu projektu „Stromořadí pro Region Podluží - 11095306 - 

CZ.1.02/6.3.00/11.12279“ a SFŽP na základě těchto dokumentů vyhodnotí, které dokumenty bude muset 

Region Podluží ještě doložit. Jednou z připomínek také bylo, aby v žádosti o dotaci byla uvedena 

kontaktní osoba. Bylo navrženo, aby kontaktní osobou byla Ing. Petra Křivánková.  

Usnesení č. 5c/93 

Členská schůze bere na vědomí informace o připomínkách k podané žádosti o dotaci na projekt „Obnova 

zeleně po tornádu DSO Region Podluží“. Členská schůze RP zároveň souhlasí, aby uvedenou kontaktní 

osobou byla Ing. Petra Křivánková. 

H: 14-0-0 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková oznámila všem přítomným, že podklady v rámci dotazníkového šetření 

v jednotlivých obcích RP jsou téměř doplněny. Některé obce však stále ještě nedoplnily poptávané 

podklady. Termín doplnění byl stanoven do 19.2.2024.  

Usnesení č. 5d/93 

Členská schůze bere na vědomí informace o nutnosti doložení poptávaných podkladů v rámci projektu 

SECAP.  

                   H: 14-0-0  

Spolupráce s organizací Člověk v tísni 

Ing. Petra Křivánková sdělila, že v rámci projektu SECAP byly stanoveny také dva „Dny pro energii a 

klima“. Navrhovala, že v rámci těchto dnů je možnost spolupráce s organizací „Člověk v tísni“. Ing. Petra 

Křivánková sdělila, že po konzultaci se zástupcem této organizace je zde možnost exkurze do Brna 

v rámci příkladů dobré praxe na adaptační opatření a zeleň. Termín je navržen na 9.4.2024. Následovala 

debata. 

Usnesení č. 5e/93 

Členská schůze schvaluje spolupráci s organizací „Člověk v tísni“ a zároveň souhlasí s navrženou 

exkurzí v termínu 9.4.2024 v rámci „Dnů pro energii a klima“.  

H: 14-0-0 

Bod programu č. 6 – Diskuze 

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička sdělil přítomným, že byl osloven zájemkyní o spolupráci s DSO 

Region Podluží v rámci PR pro obce v mediální oblasti. Následovala debata, v níž starosta obce Tvrdonice 

Ing. Zdeněk Tesařík objasnil všem přítomným nedávnou událost v obci Tvrdonice, při níž se sám musel 

potýkat s účastí v médiích. Vzhledem k této zkušenosti projevil zájem o nabízenou spolupráci v rámci 

v PR poradenství v oblasti médií. Následovala debata, v níž místostarosta svazku Mgr. Josef Osička 
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navrhoval, aby PR poradkyně byla přítomna na příštím zasedání členské schůze a představila všem svou 

prezentaci.  

Starosta obce Lužice Mgr. Tomáš Klásek sdělil všem přítomným, že byl osloven místním občanem 

(Lužice) s žádostí o finanční podporu nově připravované knihy pro děti. Všichni starostové měli 

k dispozici zmíněnou žádost v tištěné podobě. Finanční podpora této knihy bude již individuální 

záležitostí jednotlivých obcích. 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že byla oslovena ředitelem ZUŠ 

Hodonín s žádostí o podporu kulturní akce „22. ročník Setkání mužských sborů Podluží“, která se letos 

bude konat v obci Mutěnice. Následovala debata, při níž starostové navrhovali pouze propagační pomoc 

této akce.  

Místostarostka města Lanžhot Mgr. Petra Říhová informovala všechny přítomné o možnosti školení na 

téma „Zákon o obcích“ ve spolupráci s JUDr. Miroslavem Kubánkem. Školení se může uskutečnit ve 

městě Lanžhot. Následovala debata, při níž starostové projevili zájem o toto školení. 

Starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka se dotázal přítomných, jakým způsobem řeší na obcích 

poskytnutí příspěvků za zaměstnance v oblasti veřejně prospěšných prací. Následovala debata. 

Starosta obce Mikulčice Ing. Bc Josef Dvořáček se dotázal přítomných, jakým způsobem řeší nabídku 

spolupráce se společností NEVAJGLUJ a. s. Následovala debata. Dále se Ing. Bc Josef Dvořáček dotázal, 

jakým způsobem řeší na obcích finanční ohodnocení pedagogických pracovníků na Základních a 

Mateřských školách v rámci odměn a dále také upozornil na blížící se státní svátky v měsíci květnu, které 

letos spadají na středu. V tomto termínu by se mělo uskutečnit zasedání členské schůze RP. Následovala 

debata s výběrem vhodného náhradního termínu, kdy zároveň starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk 

Tesařík projevil zájem o uskutečnění členské schůze RP v obci Tvrdonice. Starostové neměli námitek, byl 

navržen termín čtvrtek 2. května 2024. 

Usnesení č. 6a/93 

Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 14-0-0 

Usnesení č. 6b/93 

Členská schůze souhlasí s účastí PR poradkyně na příštím zasedání členské schůze a zároveň také 

souhlasí pouze s propagační pomocí akce „22. ročník Setkání mužských sborů Podluží“.   
H: 14-0-0 

Usnesení č. 6c/93 

Členská schůze souhlasí s návrhem, aby se zasedání členské schůze v květnu uskutečnilo v obci 

Tvrdonice, a to v náhradním termínu 2. května 2024. 

H: 14-0-0 
 

 

Bod programu č. 7 – Závěr  

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostujícímu městu Lanžhot 

v zastoupení Mgr. Ladislava Straky, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 3. dubna 2024 v obci Lužice.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Lanžhotě, dne 14. 2. 2024 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   ................................................... 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


